В Карелии осуждены председатель районного совета и бывший руководитель муниципального унитарного предприятия

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора председателю совета Сортавальского муниципального района Владимиру Кузнецову и бывшему директору муниципального унитарного предприятия «Управляющая компания «Водоканал» Виктору Плюсту, обвиняемым в хищении денежных средств. Следствием и судом установлено, что в феврале 2007 года Кузнецов был принят на работу в муниципальное унитарное предприятие «Управляющая компания «Водоканал» на должность контролераревизора. Фактически не работая на предприятии, он регулярно получал заработную плату. На протяжении года им получено около 130 тысяч рублей. Суд признал Владимира Плюста виновным в растрате, то есть хищении чужого имущества, вверенного виновному (ч.3 ст.160 УК РФ), а Владимира Кузнецова в пособничестве в растрате (ч.5 ст.33, ч.3 ст.160 УК РФ). Им назначено наказание в виде лишения свободы на срок 2,5 года условно.

17 Апреля 2009

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/520812